
Ed Options Full-time in person learning
No Response - 

Default (Full-time in person learning)
Full-time virtual online learning through 

District provided platform
Hybrid: A combination of in person courses 
and virtual online District platform courses

SLINGER ELEM SCHOOL 454 114 49 9
ALLENTON ELEM 346 70 32 2
ADDISON ELEMENTARY 377 30 40 4
SLINGER MIDDLE SCHOOL 537 136 48 49
SLINGER HIGH SCHOOL 690 193 53 99

7% 5%

Riteway Will ride the bus daily
No Response -

Default (Will ride the bus daily) Will not need bus service this year
Will ride the bus some days and will 

get a ride with friends or family other days
SLINGER ELEM SCHOOL 152 114 263 97
ALLENTON ELEM 146 70 149 85
ADDISON ELEMENTARY 162 30 185 74
SLINGER MIDDLE SCHOOL 234 136 206 194
SLINGER HIGH SCHOOL 127 193 545 170

40% 19%

Face Coverings Is able to comply with Executive Order #82

No Response - 
Default (Is able to comply with 

Executive Order #82)
Accommodation Needed: 

Other Sensory Sensitivities
Accommodation Needed: 

Medical Conditions

Accommodation Needed: 
Intellectual or Developmental 

Disabilities
Accommodation Needed: 
Mental Health Conditions

Accommodation Needed: 
Student is younger than 5 years old

SLINGER ELEM SCHOOL 424 114 25 17 5 3 38
ALLENTON ELEM 326 70 12 11 2 1 27
ADDISON ELEMENTARY 361 30 15 7 8 0 30
SLINGER MIDDLE SCHOOL 596 136 9 23 2 4 0
SLINGER HIGH SCHOOL 801 193 13 18 6 3 1

2% 2% 1% 0% 3%

Food Service Eating school lunches most of the time

No Response - 
Default (Eating school lunches most of 

the time) Bringing lunch from home most of the time
Deciding day by day between school 

lunches and sending lunches from home 4K Student Not Applicable
SLINGER ELEM SCHOOL 104 114 195 163 50
ALLENTON ELEM 104 70 105 134 37
ADDISON ELEMENTARY 119 30 123 136 43
SLINGER MIDDLE SCHOOL 164 136 283 186 1
SLINGER HIGH SCHOOL 220 193 424 197 1

34% 24% 4%

Responses Received 2789
No Response Received 543

SLINGER ELEM SCHOOL 632
ALLENTON ELEM 447
ADDISON ELEMENTARY 454
SLINGER MIDDLE SCHOOL 772
SLINGER HIGH SCHOOL 1026

Start of School Survey Results 
(Updated 8/20/20 5pm)

41%

92%

38%

Student Count

88%


